Introverhaaltjes – Droevige Geheimen
Eerste droevige geheim

Jezus bidt in doodsangst tot zijn hemelse Vader
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 1ste kaars Droevige geheimen wordt aangestoken
Misschien weten jullie al dat Jezus ongeveer 2000 jaar geleden op aarde leefde. Wie is Hij? De naam Jezus naam zegt het eigenlijk al, het betekent: God redt. Jezus, de Zoon van God en zelf dus ook God, was mens geworden om zo de mensen te kunnen redden. Want God wil graag dat mensen bij Hem in de hemel verder leven als ze dood gaan. Om ons te redden lijdt Jezus veel pijn en dat is heel verdrietig. We denken nu in vijf kleine verhaaltjes – die heten de droevige Geheimen – terug aan de laatste uren van het leven van Jezus. Hij is dan best bang en zegt dat ook tegen God zijn Vader. Luister maar.
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Tweede droevige geheim
Jezus wordt gegeseld
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 2e kaars Droevige geheimen wordt aangestoken
In die grote tuin op de Olijfberg is Jezus lang aan het bidden en het geeft Hem nieuwe moed. Hij weet dat Hij vreselijk veel pijn gaat  lijden, maar ook dat Hij zo de mensen zal gaan redden. En Hij houdt zoveel van elk kind, van elke man en vrouw dat Hij het graag doet. Het is intussen nacht geworden en daar in het pikdonker komen soldaten aan. De vrienden van Jezus schrikken vreselijk. Ze herinneren zich wat Jezus eerder die avond heeft verteld. En nu begint het: Jezus wordt gevangen genomen en door de soldaten geboeid afgevoerd alsof Hij een gevaarlijke misdadiger is. 
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Derde droevige geheim

Jezus wordt met doornen gekroond
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 3e kaars Droevige geheimen wordt aangestoken
De Romeinse soldaten weten niet wie Jezus is. Ze hebben gehoord dat Hij een soort koning is voor de Joden. Maar iedereen weet toch dat je naar de keizer moet luisteren. Want hun keizer is de baas in het land en zelfs in een groot deel van de wereld! “Een koning?”, zegt een van de soldaten, “Dan weet ik een goede grap. We zullen hem eens een koningsmantel omdoen en een kroon op het hoofd zetten.” Ze hebben helemaal geen medelijden met de arme Jezus die onder het bloed zit. Zie je hoe een van de soldaten Hem ook nog slaat? Wat erg als mensen zo gemeen zijn.
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Vierde droevige geheim

Jezus draagt zijn kruis naar de berg van Calvarië
Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 4e kaars Droevige geheimen wordt aangestoken
In het Romeinse Rijk van de keizer zijn er mensen die voor rust en orde moeten zorgen. In Israël heeft Pilatus die taak. Niet gemakkelijk, want de Joden zijn helemaal niet blij dat de Romeinen de baas zijn in hun land. Als Pilatus de volgende ochtend ziet hoe erg Jezus is geslagen, vindt hij het genoeg geweest. Hij wil Jezus vrijlaten, maar de Joodse leiders houden dat tegen. Zij willen niet dat de mensen méér naar Jezus zullen gaan luisteren dan naar hen. Pilatus vraagt aan mensen wat er dan met Jezus moet gebeuren. Luister maar wat ze dan zeggen…
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Vijfde droevige geheim
Jezus sterft aan het kruis

Eventueel refrein Ave Maria samen zingen terwijl 5e kaars Droevige geheimen wordt aangestoken
Wat erg voor Maria om te zien hoe haar Goddelijke Zoon als een misdadiger zijn kruis moet dragen. En dat terwijl Hij de Liefde zelf is! Waar zijn nu al die mensen voor wie Jezus zoveel heeft gedaan? Zelfs zijn vrienden zijn gevlucht. Alleen de jongste, dat is Johannes, is er. Maria heeft enorm veel verdriet, maar een ding geeft haar kracht: God is sterker dan al het kwaad in de wereld. Dat weet Maria zeker. Ze ziet dat Jezus zich aan het kruis laat slaan. Hij gaat zijn leven geven! Zullen de mensen gaan begrijpen wie Jezus is en wat Hij voor ieder van hen doet?
(Eventueel erachter nog: Begrijpen wij wie Jezus is en wat Hij voor ieder van ons doet?)
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